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Odigrane su dvije utakmice 11. kola, dok je utakmica Slunj – Duga Resa odgođena, na zahtjev gostiju. 
Slunjani baš nemaju srede ovo proljede, uglavnom čekaju neke druge termine za odigravanje, od onih 
predviđeni kalendarom, pa su tako nakon zamolbe karlovčana (8. kolo), pauzirali i sad (11. kolo)! 
Karlovac 1919 u susretu protiv Vojnida 95 ubilježio je nova tri boda, što nije nikakvo iznenađenje, jer 
karlovčani su na čelu prvenstvene ljestvice, dok su dečki iz Vojnida na posljednjem. Ved u prvom 
poluvremenu sve je bilo riješeno, kada domadini dolaze do 4 pogotka prednosti. Drugi dio i Vojnid je 
pokazao da zna igrati, no nisu uspjeli smanjiti rezultat. Konačnih 5:0 za domadine! U drugom susretu u 
Oštarijama, gdje kao domadini igraju veterani Ogulina, na odlično pripremljenom terenu domadini su 
nastojali ubilježiti nova tri boda, ali s tim se nisu složili dečki iz Mostanja i na kraju podijelili bodove! 
Mostanje je vrlo nezgodna ekipa, a to su na svojoj koži osjetili u prošlom kolu veterani Slunja, pa su s 
dobrim raspoloženjem krenuli na put u Oštarije. Ogulin koji ne može igrati na svom gradskom stadionu u 
Ogulinu, jer se teren čuva, našli su rješenje i susretljivost NK Oštarija i za to su im posebno zahvalni. 
Poveli su domadini nakon ubačaja i pogotka Dragičevida u 42', a izjednačili gosti 10' kasnije preko 
Colnara iz slobodnog udarca.  
 
    

REZULTATI UTAKMICA 11. KOLA  
 

11 Karlovac: NK Karlovac 1919 – NK Vojnić  (4:0) 5:0 

11 Oštarije: NK Ogulin – NK Mostanje (0:0) 1:1 

11 Slunj: NK Slunj – VNK Duga Resa odgođeno 

 
TRENUTNA TABLICA 

 

  
 

RASPORED UTAKMICA 12. KOLA 
 

12 17.05.2021 18:30 Karlovac: NK Karlovac 1919  – NK Mostanje 

12 17.05.2021 18:30 Vojnić: NK Vojnić 95 – VNK Duga Resa 

12 17.05.2021 18:30 Slunj: NK Slunj – NK Ogulin 
 

Neodigrane utakmice:  

Slunj – Karlovac 1919 (8. kolo) – DOGOVOR KLUBOVA 

Slunj – Duga Resa (11. kolo) – DOGOVOR KLUBOVA 
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Povjerenik za natjecanje                                                                                                           

Nenad Stražanac, v.r. 

 

 
RASPORED UTAKMICA III KRUG: 

 

12 
Vojnid 95 – Duga Resa 
Karlovac 1919 – Mostanje 
Slunj - Ogulin 

17.05.2021. 

13 
Ogulin – Vojnid 95 
Mostanje – Slunj 
Duga Resa – Karlovac 1919 

24.05.2021. 

14 
Slunj – Vojnid 95 
Ogulin – Karlovac 1919 
Mostanje – Duga Resa 

31.05.2021. 

15 
Vojnid 95 – Mostanje 
Duga Resa – Ogulin 
Karlovac 1919 - Slunj 

07.06.2021. 
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Karlovac; NK Karlovac 1919 – NK Vojnić 95   5:0   (4:0) 

 

 
 

Susret momčadi u tredem posljednjem krugu 
prvenstva, spojila je par iz posljednjeg drugog 
kruga. Ovaj put karlovčani su bili domadini i kao i 
prošli tjedan od samog početka zagospodarili 
terenom i ved nakon prvog dijele imali visoku 
rezultatsku prednost 4:0! Najprije je mrežu gostiju 
s dva lijepa pogotka pogađa prvi strijelac lige 
Matija Štefančid (sa ova dva ima sada 18 – gotovo 
polovica pogodaka karlovčana u prvenstvu!). Niz 
do 4:0 nastavio je i Nenad Đurid s a svoja dva 
pogotka! Ubojiti napadački tandem domadina bio 
je nerješiva enigma za obranu gostiju! Gosti se baš 
nisu naigrali prvi dio, no u drugom dijelu pokazali 
su i oni što znaju, pa su bili gotovo ravnopravan 
suparnik. Ako nisu uspjeli postidi pogodak, bar su 
dva puta ozbiljno zaprijetili karlovčanima! Najprije 
preko Daria Relje, no vratar Živkovid je bio na 
mjestu, a zatim i Ivan Jovica koji je na drugoj 
vratnici bio sam, a vedi dio mreže nebranjen, no 
nije uspio najbolje zahvatiti loptu i smanjiti 
rezultat. Karlovčani su igrali koliko je bilo 
potrebno, pa su do kraja postigli još jedan 
pogodak preko Peđe Milankovida za konačnih 5:0 i 
nova tri boda. U sljededem kolu karlovčani 
dočekuju Mostanje, a Vojnid 95 - Dugu Resu!  

 

  

Slike s utakmice  Karlovac 1919 – Vojnić 95 
 



Oštarije; NK Ogulin – NK Mostanje   1:1  (0:0) 

 

 

Vrlo uzbudljiva i neizvjesna utakmica, gdje su 
suparnici podijelili bodove 1:1, iako su se 
domadini nadali cijelom plijenu. Gosti započeli 
puno bolje, kontrolirajudi igru, i iz toga su uspjeli 
u prvom dijelu napraviti dvije odlične prigode. 
Najprije je Lugar izašao sam pred vratara 
Magdida, kojem isti brani udarac, a u nastavku ne 
uspjeva Šimid ubaciti loptu u mrežu s pet metara. 
Isto tako Colnar je nakon udarca iz kuta bio 
zamalo neprecizan. Domadini su u prvom dijelu 
isključivo prijetili iz prekida, osim na samom 
početku kada je ubacio Bulid, a Mihalid zamalo 
zakasnio. Zato su ved na početku drugog dijela 
nakon ubačaja sastrane, sam samcat na 5 metara 
ostao Dragičevid, koji glavom postiže pogodak za 
1:0! Gosti izjednačuju u 52' kada Colnar iz 
slobodnjaka kroz šumu nogu pogađa sam kut za 
1:1. Nakon toga igra se između dva kaznena 
prostora, a gosti žale za dvije situacije kada je 
sudac prosudio da nema prekršaja u kaznenom 
prostoru domadina! Odlična, žustra i uzbudljiva 
utakmica, gdje je svako imao svoju računicu, no 
Mostanje i drugi put ovoga proljeda odlazi iz 
ogulinskog kraja s bodom. Domadini dosta teških 
nogu i vidljivog umora na kraju zadovoljni bodom.   

 

 
 

 

 
 

 

Slike s utakmice  Ogulin – Mostanje 
 

 



 


